



В Гусевском районе следователи регионального управления Следственного комитета выясняют обстоятельства гибели рыбака



Личность погибшего установлена. Им оказался 63-летний житель поселка Новостройка, который в этот день отправился с другом на рыбалку на указанный водоём. Приятель вышел на воду на лодке, а когда вернулся, обнаружил товарища без признаков жизни.

Для установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. Выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки следствие примет процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

02 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1679865>